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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриі:
на цїлий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор.
на місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
на цїлпй рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш .милосгіі і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« --  3 Р у сл ан о в и х  нсадьмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо дня
крім неділь і руских сьвят 
') о І, год. пополудня.

Редакция. адмінїстрация і 
експеднция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педицня місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся но ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
Зі с. від стрічки.

Гкііш диктатура в Ф іш щ і.
(+) Усім тим, що не закутали роснй- 

скої правительственної системи, що не тя
млять, як знищено автономію України мимо 
царских присяг, всім тим, що мимо всего 
одушевляють ся для росийского самодер- 
жавія, приводимо перед очи живий при
клад Фінляндці, якої самостійність зруйно
вано. Недавно писали ми про се, що ґене- 
рал-ґубернатором з диктаторскою владою 
настановлено там Генерала Бобрикова. Ко
ли розберемо сї драконьскі постанови, з 
якими передано сю диктатуру ґенерал-ґу- 
бернаторови Фінляндці, то можна би дума
ти, що сей край розгорів ся безмежним 
поломінем ворохобні. Одначе в дїйсности 
не стало ся нічого иншого, лише суди, 
адмінїстрацийні власти і вчасти духовень- 
ство відказали виконана тих постанов, які 
ніяк не дадуть ся погодити з обовязуючи- 
ми ще там конституцийними законами. Не 
заведено ще там доразного права, однак 
Генерал Бобриков може там господарувати 
після вподоби. З сего можна собі уявити, 
як переворотно представлено дареви поло
жене в Фінляндці, коли спонукано его до 
таких виїмкових постанов для краю, який 
мав свої окремішні права і власну консти- 
туцию, котру не можна змінити або знести 
без виразної ухвали станів. Але скоро вже 
раз росийске правительство вступило там 
на дорогу гнобленя, не дасть від того так 
легко відвести. Новий Генерал - Губернатор 
зрозумів свою ролю вельми строго. Скоро 
лише війшли в жите диктаторскі постанови, 
видав він зараз всілякі розпорядки, які 
для дальшого розвитку відносин в Фінлян
дці розкривають вельми сумні вигляди. 
Один дневник з Гельзінґфорс звіщає, що 
директор банку ґр. Манергайм і знатний 
фабрикант Вольф дістали приказ протягом 
тижня винести сн з Фінляндці. Крім того 
відбули ся в ріжних домах ревізиї, між ти
ми у барона Борна в Саролянс, у адвоката 
Касговена і у матери барона Борна в Гель- 
зінґфорсї. Барона Борна фантовано за гри
вну 30.000 марок, на яку був засуджений, 
позаяк яко президент міскої ради занедбав 
скликати раду з нагоди росписанн війскової 
бранки.

Після вістий иншого дневника з Гель
зінґфорс видалено ще більше хорих з Фін
ляндці, між ними бувшого сенатора Мехе- 
ліна під загрозою утрати пенсиї, редактора 
Л їл е  і Цілєакуса, бувшого бритийского 
консули Вольфа, брата видаленого фабри
канта Вольфа і члена демонстративної де- 
путациї, яка свого часу їздила в Петербург, 
і провідників жіночого сторонництва, кни
гаря Гебельштама і адвоката Кастрена. Ви
далені мають до тижня винести ся, инакше 
будуть на нриказ міністра внутрішних справ 
вивезені.

Зміна намісника.

Після нашої категоричної телеграми про 
д овершену вже в засаді' зміну начальника нашо

го краю, не від річи буде згадати про статю намі- 
сниківского орґану Гїагеїу оагоііоиі ої, в якій ще 
в суботу заперечено всім поголоскам про уету- 
иленє ґр. Пінїньского. їіа/еіа пагодоюа твердить, 
що як-раз тепер, після звітної інтерпеляциї Да- 
шиньского про уступленє ґр. Пінїньского не мо 
же бути бесіди, щоби навіть уникнути дозору, 
що памфлет "социялїстичного посла вилинув рі- 
шаючо на зміну начального становиска в краю.

Однак мимо того вість про димісию ґр. Пі
нїньского потверджує ся зі 'всюди, а вчерашня 
N. Ег. Игеезе заміщує статю, в якій обговорює 
сю квестию, як довершений факт. Віддавши спра
вді признане его спосібностям та знаню, зазна- 
чує віденьский дневник, що в виду кольосаль- 
ного збільшена адмінїстрацийних аґенд в Гали
чині', ґр. Пінїньский, як нефаховець, не міг їх 
подолїти. Ґр. Пінїньский допустив своїх полі
тичних сторонників до надто великого• впливу 
на адмінїстрацию, а вони відтак ему самому 
відплатили ся лихо, бо коли жадали виїмкового 
стану підчас страйків, а він не допустив до сего, 
почали копати під ним ямки. N. Гг. Ргеззе запе- 
внюе, що мова Дашиньского не стоїть в жадній 
звязи з димісиєю теперішнього галицкого намі
сника, але головно вилинула на те та обставина, 
що віц не умів перешкодити підозріння аґіта- 
цийним подорожам д-ра Козловского по краю. 
Сї подорожи викликали велике обурене серед 
руского населеня, а толероване їх зі сторони на
місника позволило польскому центральному ко- 
мітетови, якого повновласником є делегат Ко- 
зловский, виступати немов в характері якогось 
побічного правительства. Се викликало лихе 
вражінє в рішаючих сферах, а вину сего припи
сано ґр. ІІінїньскому і его димісия є консеквен- 
циєю сих подїй. Наконець доносить N. Гг. Ргеззе, 
що мимо сего, що ґр. Пінїньский вже зголоснв 
свою димісию, ґр. Поточному ще до тепер не 
вчинено пропозициї що-до наслїдства.

Подорожи монархів.

Кажуть, що часті поїздки монархів попе
реджають завсїгди важні хвилї в істориї наро
дів. І справді' вже від кількох літ можна завва
жити такі взаїмні відвідини коронованих голов, 
немов би Европа поволи, а неминучо зближала 
ся до якось катастрофи на своїм континенті.

І тепер відбуває довшу подорож анґлїйский 
король Едвард VII, та перебуває під добу в Ри
мі. Вчера пополудня привитали( єго при приїзді 
король Віктор Імануїл, кн. Аоста, ґр. Турину, кн. 
Абруців і кн. Генуї, а відтак при вїздї до міста 
бурмістр. Товпи народа перед палатою Квірина- 
лу витали ентузиястично рідкого гостя, а оба 
королі і королева Олена дякували дві чи з баль- 
кону. В поході, який дефілював перед палатою, 
находили ся всі римскі стоваришеня. Пополудня 
король зложив візиту королевій-матери Марґа- 
ритї, а відтак взяв участь в родиннім обідї 
в Квіриналї.

Таку саму родинну і дружну цїху має 
подорож саского короля, якого приймає наш 
цісар у Відни. Вчера прибув достойний гість і 
цісар сам впровадив єго до апартаментів в бур- 
ґу та забавив у него пів години. Зараз опісля 
король віддав візиту цїсареви, відтак відвідав 
архикнязя Оттона з подругою в авґартеньскій 
палаті, а пізнїйше зложив карти у других архи-

князїв. Підчас ґальового обіду, який відбув ся 
вечером, цісар австрийский і король саский ви
пили тоасти на взаїмне поводженє і приязнь, а 
по обідї монархи відбули т. зв. серкль, розмо
вляючи з запрошеними гостями.

Зовсім інакше представляє ся подорож 
болгарского князя Фердинанда, який в горячий 
час підносячої ся бурі на Балканї виїхав нагло 
на Рівієру. Запевненим, що ся подорож має на 
цїли поратованє здоровая, не хочуть ймити ві
ри, а натомість розійшла ся вістка, що ся по
дорож є властиво утечею кн. Фердинанда з вла
сного краю. Князеви мали дати до зрозуміня, 
що в вйду кол'їзиї між настроєм населеня а ди- 
пльоматичними змаганями, удержати зіаіиз срю 
апіе з кривдою для християньского населеня, 
єго присутність в краю може стати небезпеч
ною для династиї, а навіть для єго особи. 
З  Кан, де тепер перебуває кн. Фердинанд бол- 
гарский, донесла нинїшна телеграма, що вчера 
в повозї, яким їхав князь, вибито каменем ши
бу. Князь не відніс жадного скалїченя, а заря
джене слідство — додає телєґрама — виказа
ло, що камінь мали кинути діти при забаві. 
Дивний се припадок, але треба ему повірити, 
що болгарска мстивість не сягає аж по Рівієру...

ч

Г К і т а І и т  на У го р щ и н і’.
На вчерашнім засїданю угорского сойму 

виголосив презес кабінету Сель промову в даль
ній дискусиї над буджетовою провізориєю і при 
сій бесїдї поставив и іііта їи т для опозііциї: чи 
схоче признати державні конечности, чи спрова
дити позазаконний стан. Бесіда президента мі
ністрів вчинила велике вражінє на правитель- 
ственні партиї, оплескувано єї безнастанно, не- 
раз кільканайцять хвиль невмовкаючими опле
сками. Коли відтак Сель появив ся вечером в 
ліберальнім клюбі, устроїли ему посли велику 
овацию. Презес клюбу Подманїцки має намір 
оголосити промову Селя друком.

Однак сторонництво независимости уважає 
недостаточними признані собі концесиї, як пере
несене всіх угорских офіцирів до Угорщини і за- 
садничу згоду правительства на дволїтну війско- 
ву службу і буде дальше вело борбу з такою 
самою заїлостию. В виду сего є неуникненим 
заведене стану ех Іех, яке впрочім явно заповів 
президент міністрів.

На початку своєї промови Сель заявив, що 
ухвалене провізорні не є виразом довіря для 
правительства, бо се довірє можна заявити в 
иниіий спосіб. Обовязком правительства є пред- 
ложити буджет, а законодатного тіла — пола
годити єго. Пропозиції Кошута, що опозиция не 
буде вела обструкцию супроти провізори!', коли 
правительство в протягу найблизших 4 місяців 
не предложить під наради проекту війскового 
закони — не може бесідник приняти, бо се було 
би укритим відетупленєм від війскового предло- 
женя.

Президент міністрів мотивує подрібно коне
чність підвисшеня контингенту рекрутів задля у- 
держаня великодержавного становиска монархії, 
що також лежить в інтересі угорского народу. 
Поборює аргументи, наведені проти нїмецкого 
язика в армії і обговорює справу дволїтної вій
скової служби, зазначуючи, що не може що-до 
неї зложити обовязуючої заяви, бо такої важної 
реформи, яка має богато вінскових і фінансових
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сторін, не можна приготовити на скорі; але удер 
жанє армії на тім самім уровенї буде вимагати 
знатних коштів. Однак ціла квестпя є вже вия
снена засадничо і в осенп мож буде що-до неї 
сказати щонебудь рішучого.

Відтак серед великої уваги в палаті, заявив 
Сель, що правительство стояло перед альтерна 
тнвою, або заострнти реґулямін палати, щоби 
унеможливити вояку обструкцию, або рядити 
так безсторовно, щоби всяка обструкция стала 
безосновною. Він вибрав сю другу дорогу. Бесі
дник дякує всім провідникам опозпцийних сто- 
ронництв, іменно пос. Ціхииому, як голові лгодо- 
вої партиї. а також Кошутовн і Пальонїому за 
те. що признали, що від р. 1861, управа краю не 
була ніколи такою безсторонною, як тепер, а 
вибори ніколи не відбували ся без жадної нре- 
сиї, як під добу.

Панове не хочете пошанувати тепер волі 
більшости народу, мимо, щ о она проявляє ся 
свобідно. Всі хиби дадуть направити ся, лишень 
ніколи не можна надолужити нарушеня консти
туцій або понижена законів. ГІрезес кабінету 
вкінцп заявляє, що скидає з себе всяку відві- 
чапьніеть, коли поступаючи після засади: заірз 
гезриЬІісае киргета Іех езіо, б у д е  м у с ів  ря 
д н т н п о з а з а к о н а м и .  Осуд своєї діяльності! 
оставляє народові!. (Оклики е.іііен! на правиці 
і в центрі). _____

Н о в її н к її.
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Ірини; 

рим.-кат. Петра муч. — В ч е т в е р :  руско-кат. 
Симеона, Акадпя; рим.-кат. Катерини Сен.

— На погорільців в Микулинцях призначило 
нахмісннцтво крім уділених вже 500 К, ще 
3.000 К.

— Запомогу на будову школи уділила кр. ра
да шкільна громаді Пяднки в колом иискім 
окрузі.

— Зелїзниця Львів-Камінка-Стоянів. Міністер
ство зелїзниць зарядило перегляд траси проекто
ваної зелїзницї льокальної Львів-Камінка-Стоянів 
і гюручило намісництву у Львові, аби сей пере
гляд перевели староства у Львові, Ж овкві і Ка
мінці струм, та львівский магістрат.

—  Страйк проти горівки. Польскі часописи до
носили недавно, що в Угерску, стрийского пові- 
та, селяни радили над хлїборобским страйком і 
порішили не страйкувати. В сій справі пишуть 
звідтам до »Пшеґльонду«, котрий перший помі
стив вістку про наради над, страйком: Перед ве- 
ликодними сьвятами завязало ся в Угерску пов. 
стрийского, брацтво тверезести; господарі, госпо
дині і молодці числом 50 осіб, зложили в цер
кві обіт цілковитої новздерживости від усіх 
спіритусових напоїв, а тепер до брацтва ще

К. Буссе.

У н еб о .
Дїточі сни.

»Ах я цілком забула» сказала мала дївчин- 
ка й сумно похитала головкою.

А малий хлопчик вложив палець в ніс, як 
то він видів нераз у свого батька й став думати 
з таким напруженєм, що на його чоло висунуло 
ся безліч моріцин.

— Але ми таки найдем його — потішав 
він — лише мусить стемніти ся. Гірецї бабуня 
все нам під вечір розказувала.

— Так, так, коли вже всі спати підуть, 
коли — вже. —

— Слухай! — скрикнула вона нагло, зір
вала ся з лавочки, іцо аж єї коротка спідничка 
розвіялась. »Вже маю, вже маю!»

І сьвітяти очима, зложивши руки, як то 
було єї звичаєм, зачала вона тихим сьпівучим 
голосом:

„Як сьвіт весь у сні спочиває — 
то сходять ангеля з неба 
і взявшись за руки, гуляють 
весело по земскій країні: 
а потім входять до хати 
і дітям добрим розносять 
усякі дарунки — й над ними 
при ліжочку кождім чувають".

— Чувають... чувають — повторила вона 
звільна і надумуючись — вкінцп перервала й 
мало-що не засоромилась. Тепер прийшов єї 
братчик у поміч і неначе млинове колесо лепе
тав дальше:

більше приступає. Се дало причину якомусь при- { 
хильнпкови пропінацнї зробити фалшившї донос, 
до властий, що Угерчани задумують устроїти 
робітничий страйк, а в кілька днів пізнїйше на
писав до >Пшеґьонду« ч. 87, що робітники за 
впливом старости від страйку відступили. Се чи
ста лож, бо Угерчани над страйком не радили, 
страйкувати не наміряли, анї староста на нікого 
не впливав, бели брацтво тверезості! можна би 
назвати страйком против спіритусових напоїв, 
то антиалькоголїчний страйк був задуманий, 
вже переведений і вповні удав ся в користь 
громади.

— Рускі білети на зелїзницях З  Красного жа
лують ся, що начальник тамошної стациї на до- 
маганє подорожних о рускі білети зелїзничі, за 
явив, що таких білетів не має, а колії жадано 
книги зажалень, відповів з пересердєм, що н 
сего не має. та відсилав інтересовані сторони 
до дирекциї зелїзниць. — Рускі білети, як нас 
інформують, мають бути заведені аж від 1. мая 
с. р. і наша подорожуюча публика повинна рі
шучо домагати ся руских білетів на всіх ста- 
циях зелїзничих. Що до книги зажалень, то 
кожда стация сбовязана мати сю книгу і на 
жаданє предкладати єї сторонам, а дирекция зе
лїзниць повинна пригадати се н. начальникови 
в Краснім та ноучити єго, щоби поводив ся з 
сторонами чемнїйше.

— Віче наФтяріз. У Львові зібрало ся онодї 
около 180 дрібних продуцентів нафти с. є тих. 
що на невеличких теренах копають кипячку, 
або є властителями малих теренів нафтових, на 
яких инші експльоатують нафту, а властителям 
дають лише якусь часті, доходу. Предметом на
рад віча була справа наміреної міністерством 
рільництва реформи гірничих приписів. Після 
сеї реформи має ся обмежити верченє шибів, 
аби зменшити небезиеченьство пожарів в ко
пальнях нафти і запобігти гіперпродукциї наф
ти. На згаданім вічу мав реферат др. Ольшев- 
ский, в якім доказував, іцо кожда зміна обовя- 
зуючих тепер приписів гірничо полїцийних з р. 
1886 і 1898 що-до віддаленя шибів була би на- 
рушенєм права власності!, застереженого загаль
ним нафтовим законом з 188І. р. Після гадки 
референта причина послїдних пожарів в Бори
славі не лежить в тім, що шиби стоять густо 
побіч себе, але в чім иншім. Також надмір ви
копаної кипячки не є наслідком сего, що шиби 
за густо стоять. Референт поставив отже внесе
не, аби вічевий комітет разом з краєвим това
риством нафтовим звернув ся до правительства 
з ирошенєм, аби висліди комісиї, яка має з ра- 
мени міністерства рільництва перевести досліди 
в копальнях нафти, послужили лише за вступ
ний материял до дискусиї на сю тему, а оста
точне виготовлене гірничо-полїцайних приписів 
має ся поручити окремій анкеті, зложеній з 
нафтярів і знатоків сеї справи. Сю резолюцию 
ухвалено і тим покінчено наради.

— З Тернополя доносять, що на місце помер- 
шого д-ра Лучаківского має стати посадником 
міста п. Людвик Пунчерт, властитель готелю, а 
єго заступником має бути п. Мариян Крижа- 
новский.

„А скоро заблисне лиш ранок,
у небо знова повертають
і., і... там Богу службу справляють,
за те дістають від Його
і тіста солодкі і каву
і коника з меду і цукорків
і можуть собі вибирати
зорі блискучі у хмарах
і з ними до схочу ігратпсь.»

—«Так се нпч иншого, як комната, — пере
била дівчинка. Не знати чи дуже велика?

— До тепер ще не знати, де вона находить 
ся, сказав хлопець задумчпво. Про се певно і 
бабуня забула.

— А може ще прийде, — її обоє разом 
скоро зачали говорити конець.

„Чи й ви такі хочете бути? 
чи хочете з ними гуляти?

Як чемні й послушні будете 
тоді ви до неба дійдете".

1 тепер вже справді був конець бабиної 
казки, і діти споглянули на себе великими очи
ма. Кожде ще раз собі повторяло усе в памяти, 
так і сим разом на ніщо їм се здало ся.

— Коли будемо чемні й послушні, то певно 
знайдемо — а завтра раненько підемо шукати.

І на тім стало; а щоби покріпитись у своїй 
вірі, задумали вони зараз піти до свого спіль
ного ліжочка, а по молитві анї словечком до 
себе не відзиватись і твердо заснути.

— Може — потішав ся хлопець — найде
мо тую дорогу у сні?:

І так уложились вони до сну. Дівчинка 
обіймила своїми рученятами шию брата і при
тулилась до його головкою, а єї русяві кучері

— Крадіж 8 церкв'. З  Сокаля доносять, що 
онодїшноі ночи обкрадено тамошну церкву. Зло
дій виломав двері від захристиї і забрав з цер
кви річий вартости до 2.000 К. Злодїй поотви- 
рав всі скрині і иовимітував на землю всьо, 
що в них було. Видко, шукав грошей і дорого- 
цїнностий. Однак на щастє теперішний адміні
стратор иарохії переніс всі дорогі монстранциї і 
чаші до малої церкви з обави перед пожаром і 
злодіями. Злодія вислідила міска нолїция, а є 
ним цегольняний робітник Андрій Клїновский, 
у котрого найдено часть крадених річий, зако
паних в гною, і долото та сокиру, якими добув 
ся до церкви.

— Судова розправа.проти б. касиєра на ста
циї Львів Підзамче, Поснфа Тшцїньского, що 
здефравдунав б \в  гроші і поїхав до Альжиру, а 
звідтам повернув добровільно до Львова, відбу
де ся дня 2б. мая с. р. перед львівским трибу
налом присяжних судпїв.

— Добра заміна. В одній з каварень у Львові 
забрав хтось п. Вакови нову нагортку, в якій 
було 490 К, а лишив єму свою, розумівсь, ста
ру і з норожними кишенями, а що найгірше, не 
зголосив ся доси в справі обміни нагортки.

— Краєва рада шкільна іменувала заступни
ками учителів: Войтїха Словіка в гімназій в 
Тарнові і Арнольда Бо іянда в реальній школі у 
Львові;

іменувала Андрія Кр>х малюка, учителя муж. 
ніколи в Залїщиках, наст, учителя в муж. семи- 
нариї учительскій в Тернополі!;

іменувала в народних школах: Івана Домі- 
шевского управителем 5-кл. школи муж. в Ска- 
латї; Анг. Якубаса учителем 6-кл. школи муж. 
в Мостисках; Івана Глушкевича і Стефана Тату- 
ха учителями 5-кл. школи в Судовій Вишни; 
Роз. Бетлєївну учит. 5-кл. шк. жін. в Бжеску; 
Мар. Стефанова учителем 5 к. шк муж. в Кнї- 
гинині Гірці; Алекс. Ґадовского учит. 4-к.т. шк. 
в Устю сільнім; Марию Поновчаківну учит. 4-кл 
шк. в Лїшках; Анну Конопчаику учит. 3-кл пік. 
в Рибній; — управителями шкіл 2-клясовпх: 
Івана Голубовича в Завалю, Иосифа Рошка в 
Греблі, Тому Боґдаса в Гройцу, М. Снопка в Ла
нах;—учительками шкіл 2-кл.: Людвику Енґльо- 
ву в Журавици, Банду Залєску в Кольбушовій 
гор.; — учителями і учительками шкіл 1-кл.: Ио
сифа Касияна в Ридодубах, Ізидора Слупецкого 
в Вербівцї, Валєрию Поправску в Ржаві, Анєлю 
Зємбовичівну в Збидньові, Ферд. Вятровского 
в Гнойници, Волод. Федашову в Моранцях; Те- 
офіля Млєчка в Осєцї, Альб. Вирвіньску в Лонк- 
цї гор., Бож. Янківну в Рущі, Яна Шустакеви- 
ча в Нисколизах, Мар. Пінкасівну в Курдванівцї;

перенесла учителів: Яна Фиду з Горлиць 
до Турки, Романа ІОрчиньского з Тартакова до 
Мяновиць, Лєоп. Меляновску з Бери н і до Роздо- 
ла, Марию Радльмессерівну з Фалькенберґа до 
Сьвьонтник гор., Иос. Бжозовского з Бринцїв 
загірних до Стрілків, Івана Пшибися з Луковиці 
до Елбнчан, Ем. Вонсовича з Кального до Роз- 
дїлович;

перенесла в стан супочинку: Льва Урбань- 
ского учит. в Ряшові, Филипину Шумску учит. 
в Старім Самборі.

прислонили йому лице. А він... ще й у СНІ 110- 
втаряв сьміючись: «Ген там у небо!»

*
* *

Так, там хотіли вони дістатись. Коли ще 
жила добра бабуня, що в старій комоді, там 
в правім кутику, все для них ховала кавалок 
гіеточка, або гарного бублика, слухали нони що 
день в тихім напруженю всіляких гарних казок 
про любу >Бозю« та про ангеликів.

Ах як часто бажали вони також бути у 
небі! Тоді мали би вони крильця такі білі, бли
скучі, як срібні тарільчики!

І вони все про те питали бабуню, а вона 
— находила відповідь на все.

Там у небі не давали пляцка з рижом. бо 
сего маленька дівчинка в ніякий спосіб не мо
гла їсти, лише все щось делікатного, нрецїнь 
ангелики все з Бозею разом їдять.

Одного вечера, коли над великим лісом, 
в якім вони мешкали, заяснів червоний блеск 
заходячого сонця — гляділа бабуня тихо перед 
себе, потім положила обі свої руки на їх голов
ки і поцілувала їх.

— Я мушу небаром відійти від вас — ска
зала вона — ген у небо — але я скажу Возі, 
що ВІІ були добрими дітьми.

Тоді вони сплеснули руками з утіхи, хоча 
їм і жаль було, що бабуня хоче від них відхо
дити. Але хлопчик то був фільософ і поспитав 
єї зараз.

— То і ти також будеш ангеликом ба- 
буїио ?

Вона потакнула.
— Так мій добрий хлопче, думаю, що так

буде.



з

—  Насип зелїзницї Льзів-Самбір усунув ся — 
як доносять — на просторі 15 клм. коло Ко- 
нгошків. Наслідком сего виключена можливість! 
отвореня сего шляху скорше як і. жовтня с. р.

— Брат убив брата. Господар Алексій Каплан, 
в Полянах коло Грибова, викидав із стайнї гній 
зелїзними ґралями. В тій хвили коли він з ве
ликим розмахом викидав гній, надбіг єго 15-лї- 
тний брат Сидор, котрого він з такою силою 
вдарив ґралями в голову, що зубці аж кість 
ему пробили і влізли в голову до мозку. Неща
сливий хло іець згинув на місци. Суд в Новім 
Санчп узглядняючи всі облекшаючі вину обста
вини, зісудив Алексія Каплана ' лиш на 7 днів 
арешту.

—  Про антисеміток! розрухи в Кишеневі в часі 
Велпкодних сьвят пише «Прав. Вєстнїк*: Розру
хи почали ся грабленем жидівских крамів і до
мів і скоро ириняли знамена загальних розрухів. 
Мимо старань нолїциї" і помочи відділів війска 
не можна було спинити розрухів. Гуртки мужи
ків переходили улицями і вибивали шиби та 
нищили жидівске майно. При тім вибито також 
іЦибп в кількох христииньскнх домах. Другого 
дня розрухи повторили ся в грізнїйшім виді', бо 
прийшло до кровавих стріч з війском Війско за
сипане камінєм і револьверовими кулями, дало 
кілька разів сальву. Того дня погибло 26 осіб, 
тяжко ранених Осло до 75, а легко ранених око- 
ло 200. Наслідком розрухів заведено в Кишене
ві і в околици виїмковий етан.

— Почтові ласг.вки. Голуби визначують ся 
тим посеред всіх птахів, іцо завезені хоч в дуже 
далекі сторони, прилітають назад до свого ро
динного місця, коли лиш пустить ся їх в почто- 
вих цілях: прявязуе ся їм під крила маленькі і 
легонькі листи, а голуби переносять їх до свого 
родинного місця. Притім принесуть они вістку 
бес порівнаня скорше, як кожда почта бо на 
годину роблять 70 кільом. і летять притім в 
простій лінії. В найповийших часах до того са
мого уживає ся ластівок. Они летять і скорше 
від голубів; бо аж 125 кільом. на год., і висше, 
так, що не легко їх встрілити і иереняти письмо. 
До того яструбови труднїйше зловити ластівку, 
як голуба.

— Поживність і лікарзке значінє меду загалом 
не доцїнює ся. Вогато лютий думає, що мід — 
се лиш ласощі, а на ділі становить він поживу 
вже з того згляду гідну норученя, що є дуже 
стравний. Мід перетравлює жолудок пчоліг. а 
з людского переходить прямо в кров і дїлає ду
же зміцнююче. Гозуміє ся, що се дотичить меду 
чистого, не заправленого ріжними шкідни.ми ири- 
МІіНКЛМИ, нк се водить сн по всіх більших мі
стах. де є більший попит на мід, чим єго доста- 
ва. Нераз не має наш липневий або акациєвий 
мід нїчо спільного з пчільним крім солодостн 
та барви. Добрий сьвіжий мід становить також 
домашний лік в деяких недугах горла і груднії. 
Передовсім надає ся вія для людий недочровних 
і  слабовитих дїтий, які замість пр. цукру до чаю, 
повинні уживати виключно меду. — Яке значінє 
має мід питний, про се мабуть буде злишним 
г •ворити, бо Русини вже здавна люблять нотя-

Так він не заспокоїв ся тим, покивав го
ловкою і повагом сказав:

— Ні, там цілком нема таких старих анге- 
ликів.

А також, коли почув, що там в горі ста
нуть всі молодими, і тоді навіть се не переко
нало його.

І справді бабуня небавом полишила їх. Во
на пішла так тихо, що діти сего навіть і не 
зміркували. І вони плакали, бо не чули вже 
більше жадної казки, а були так цілком самі. 
Бо б.атько їх ходив все V великий бір і не при
ходив два-три ДНІ! до дому. І нині. КОЛІ! ВОНИ 
знОва почулись так самітними, опущеними, за
бажала маленька дівчинка літи до бабуні — 
там до неба.

Се прецї не було так далеко, бо коли раз 
взяв їх батько на край ліса, виділи вони цілком 
докладно, де кінчилась земля, а де зачиналось 
небо.

Хлопець-з утіхою згодив ся — та лиш не 
знали докладно дороги і длятого повтаряли со
бі все те, що їм бабуня про небо розказувала — 
шукали в тім вказівки.

Слідуючого дня. закн ще проміни сонця 
продерлись крізь шиби до хати, збудилась дів
чинка, протерла оченята і легко торкнула сма
чно снячого брата. А що йому тодї снилось, що 
він у небі, тому іі думав, що се «Бозя* так 
його за вухо тягне. Він перестрашив ся й зірвав 
ся, мов опарений.

(Дальше буде).

гати медок. Оно мабуть було і ліпше пити спра
ведливий мід, чим заливати ся палючою горів- 
кою, у якій мачають сини Ізраіла вапно, тютюн, 
попіл, сгарі шкіри з виходжених черевиків і 
многі инші рівно смаковиті річи.

—  Сумна судьба дневникаря. В Льондоиї ви
кликала загальне співчутє нечайна смерть ио- 
мершого в послїдній нуждї, славног© перед кіль
кома ще літами публіциста і воєнного коре
спондента, Едварда Візителлї. Дожив він зале- 
дви 56 літ, а кариєра єго була повна авантур- 
ннчпх пригод. Молодим дневникарем писав ко- 
респонденциї для ІЧемг-Уогк Тітез-а з француско- 
нїмецкої війни і був сьвідком неодної борби; 
зловлений Баварцями яко шпігун, пересидів 
довший час в вязницї. По заключеню мира ді
став ся на волю і виїхав до Марсилії, де пере
бував підчас найзавзятїйших борб комуни. Звід- 
там поїхав до Альжиру і боров ся в повстаню 
Кабилїв. Через якийсь час був дневникарем в 
Німеччині, а опісля виїхав на Схід. Вступив до 
служби в полку Черкесів і брав участь в бор- 
бах під Ерзерум і Карсом. В грецкім повста
ню і єгипетскій війнї був кореспондентом 8іап- 
багсі-а. Найславнїйшим єго ділом було віднайде
не Станлєя, котрий, як звісно, вибрав ся в цїли 
випіуканя Еміна-паші і сам через якийсь час 
не давав звістки про себе. Візителлї висланий 
тим самим Ґордоном Бенйетом, котрий вислав 
передтим Станлєя, віднайшов сего послїдного 
в середущій Африці', ноборгвшп прямо неімо
вірні перешкоди.

— Редакторский клопіт. В росийскій часописи 
»Дальший Восгокть* помістив хтось доволї їдку 
статю про житє «босяків* себто волоцюгів міста 
Владивостока. Небавом прийшов до редакциї 
такий лист від одного із тих добродіїв: «Поважа
ний Пане Редактор! У Вашій часописи була по 
міщена статя я. з «Бездомні*. Владивостоцкі 
босяки дійшли до думки, що она писана із та
ким знанє.м подробиць нашого житя, що мусів 
єї писати хтось із нашого товариства. Підозрінє 
о авторство впало на мене, а щоби мені відо
брати на будуче охоту до писаня — ухвалили 
мене порядно випарити. В наслідок того вигля
дає м< є лице менше більше так що певно за
видував би мені неодин татуований Новозелан
дець. Остаточно — а се для мені найгірикрійше 
і невиноснме — виключили мене камрати із 
свого товариства тож звертаю ся до Вас із у- 
мильною просьбою, обявіть в своїй часописи, що 
я не є автором висше наведеної статі, яка на
робила мені тілько клопоту. А почував би ся я 
до ще більшої вдячносги супроти Вас, як би Ви 
мені подали імя автора тої статі, щоб я міг від
дати єму з процентом мій незаслужений а вже 
иобраний гонорар!* Чи редактор схотів заслужи
ти собі на вдячність того добродія — не знати.

Помер: у Львові др. Володислав Яеїньский, 
лікар грудних недуг, в 76. році житя.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий, 
бо будемо приневолені застановити довжникам 
дальшу висилку часописи*

Наука, штука, література.

— Концерт, даний 27. цьвітпя п-ною Сальо- 
меєю Крушельнпцкою в салї Льв. Фільгармонїї 
в користь будови руско-народного театру у Льво
ві, згромадив численно патріотичну руску пу- 
блику місцеву і іюзлльвівеку На сали бачили 
ми і деякі польскі родини. Проґрама обіймала 
дві точки чисто-орхестральні, котрі під умною 
управою и. Челяньского вийшли знаменито. Ви
конано іменно увертюру до «Різдвяної ночи* ,Ти- 
сенка і трету часть з сінфонїї (VI) Чайківского. 
Квартет смичковий, зложений з умних плекате- 
лїв К'їмиатної музики «Львівскої консерваторці 
музичіь ї«, виконав — завдяки н-ну О. Бере- 
жпицкому — з хорошою, дійсно артистичною 
прецнзпєіо апйапіе з квартету А-с1иг Ришарда 
Штравса, а наша землячка о сьвітовій славі 
оперова ргіта боппа, гі-на С. Крушельницка, від- 
сьііівала крім ариї з «Мефіста* Аріґа Боіїта цілу 
вязанку пісень Лисенковнх і народних пісень в 
тогож укладі', а надпроґрамово ще Ґріґа иісшо 
Сольфейґи і один вальчик незвісного нам іта- 
лїйского композитора. П-ну С. Крушельницку по- 
вптала публика зараз на вступі френетпчни.ми, 
невмовкаючими оплесками, а по відсьпіваню Ли 
сенкової пісні Як би мені мамо намисто* підне
сла їй в дарі не лише множество вінців і китиць, 
але просто засипала єї цьнітами, киданими з 
амфітеатру і з льож. Між вінцями і китицями 
були більші від: Руского театру, Бояна, Тов-а 
Котляревского, Клюбу Русинок і Кружка укра- 
їньских дівчат. Овация ся, хоч скромна але 
шира, зневолила и-ну Снльомею до відсьпі-

ваня «Дощнка* Лисенкового і народної піснї 
«Ой ти місяцю-зоре, та зайди за комору*. В ариї 
з «Мефіста* як і в Ґріґа тужливій пісні. Соль
фейґи розвинула наша артистка цілу красу сво
го кольоратурового артизму. Голос єї дрібними 
жемчугами западав в душі одушевлених слуха
чів, а грімкі оплески зневолили опять п-ну Кру
шельницку до відсьпіваня кількох надпроґрамо- 
вих пісень («Зажурила ся удівонька*, «Тихо Ду
най воду несе*, «А хто іде? Кум до куми* іт. д.) 
Чудно вийшла також в інтерпретацій н-нн Кру- 
шельницкої Лисенкова пісня «Ой сама я одна*. 
Артистка вложила мабуть в неї весь свій сум, 
що розривав єї серце по недавній тяжкій втраті 
свого батька. Коротко кажучи, н-на Крушельницка 
чарувала вчеравсїх, що поспішив зложити свою 
лепту в користь будови руского іп зре приста
новища штуки. До артистичного пиру, який зго
товила нам вчера наша «слава*, не достроїв с я — 
на жаль — лигне «Львівский Боян*. Інституция 
ся, на котру перед літами покладали ми стільло 
всяких надій, стала вправдї розсадником сьпіву 
по краю, але сама находить ся в явній декаден- 
циї. Не робимо з сего заміту поодиноким лично- 
стям, що жертвують свої сили для удержаня сеї 
інституциї на якій-такій уровени сьпівочого това
риства і тим дійсним членам товариства, іцо 
прикладають ся до двигненя інституциї, але не 
можемо рівнодушно давити ся на легковаженє 
публикн при хоральних продукциях, котрі від 
двох років просто комгіромітують «Львівского 
Бонна*. Вправдї вибір композициї Бородіна «Та
нець Половців* з опери «Князь Ігор* був не ду
же щасливий — як взагалі Бородін не нале
жить до лучших композиторів але виконане 
хоральне було ще зносне. За те Лисенкову ора- 
торию «Бють пороги* просто скарикатуровано і 
то завдяки обом солістам (басови і барітонови). 
котрим не доставало ні голосу ні уха. Публика 
соромилася за ту пародию. В «Бонні* щось псує 
ся а час би взяти ся за єго санацию. Н. В .

До удачі сего концерту причинив ся в 
значній мірі наш «Сокіл*, котрий на вістку, що 
п. Крушельницка хоче дати концерт на будову 
руского театру, не оглядав ся на можливу свою 
страту, але замовлену на власний концерт салю 
віддав до дисиозициї комітету.

— Репертуар Львівскої Фільгармонїї.
Нині ві вторник. 28. с. м.: не буде кон

церту.
В четвер, ЗО. с. м.: концерт на орґанах при 

співучастн Едварда Треґлєра, кор. надв. орга
ніста.

Телеграми.
Відень, 28. цьвітня. \¥іепег Еід. оголошує 

відручне письмо цісаря до кс. кардинала Ґруші 
з желанями з нагоди 25-лїтного ювилею єго епи- 
скопскої дїяльности, а 60-лїтного ювилею єго 
сьвященьства. Монарх надав ювилятови брилян- 
тові відзнаки до великої ленти ордеру Лєопольда.

Відень. 28. цьвітня. Цісар виїздить дня 6. 
мая на 2 тижні до Будапешту.

Відень, 28. цьвітня. В парламентарних кру
гах числять ся з можливостию ческої обструк
цій вже на нинішнім засїданю державної ради. 
Однак се була би лише позірна обструкция, для 
зазначена опозицій проти правительства.

Берно моравске, 28. цьвітня. Нїмецка рада 
народна на Моравії заявила ся рішучо проти у- 
державленн Північної зелїзницї і проти заснова- 
ня ческого унїверсиїету в Берні.

Загреб, 28. цьвітня. Вчера прийшло ту до 
демонстрацій! протимадярских. Демонстрували 
студенти.

Царгород, 28. цьвітня. Розрухи на Балкані 
зростають, а ворохобники лунать ся в більші 
ратаги.

Марсилія, 28. цьвітня. Страйк портових ро
бітників тренає ще доси, бо не прийшло до зла
годи між ними а властителями кораблів.

Мадрит, 28. цьвітня. При іюслїдних виборах 
до Кортезів (рада державна) вибрано: 232 мінї- 
стерияльннх кандидатів, 70 ліберальних, 28 ре- 
публиканів, 12 демократів, 7 карлїстів, 6 ката- 
льонїстів, 8 независимих і кількох послів з мен
ших партий.

Префект Мадрита зголосив свою димісию. 
Також має уступити мінїстер внутрішних справ.
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—  На льотерию »Сокола» надіслали дальші 
фанти отсї Вц. Добродії: Ц. Мілєрова нащітник; 
Г. Бігальска теку на папір; Ом. Корибутяк з 
Космача пару деревл. вилок: Мария Сєнятович 
з Шешор «Народний Декламатор»; Іванна Сєня
тович «Кобзар»; В. Бадуляк гуцул з Прокурави 
різьблену хохлю; Мария Корибутях з Космача 
образок в пацьоркових рамках; Л. Витковицка 
з Прокурави одну пару деревл. лижок і вилок і 
деревл. різьблений ніж; А. Лукашевич зі Стани- 
славова виш. жіночу сорочку; М. Лужницка з 
Сороцка гафт. настільник; Ст. Ганкевичівна з 
Деренївки виш. настільник; М. Цурковска зі Ста- 
ниелавова параваник на фотографії; Окс. Цур
ковска виш. настільник; Т. Цурковска 12 видї- 
вок ручно мальованих; Ольга Войтович виш. ру
чник; М. Кушнїрева гафт. нарожник; М. Лїтинь- 
ска касетку з нотесами; 3. Лїтиньска таблзтку; 
Е. Волошиньска ґердан до годинника; Т. Боро- 
дайкевич теку на часописи. Н. Бородайкевич 
щітківницю; М. Котилївна мальов. касетку; М. 
Келєбаївна гафт. ручник; Л. Бучиньска 4 балеві 
хустини; В. Ґрихтолик подушку на голки; Ольга 
Лигинович щітківницю; Ю. Гарасевич таблетку; 
Ос. Ковальска подушку на шпильки; Н. Кисї- 
левска серветку на стіл; Т. Яхно подушку на 
шпильки; Оль. Яхно касетку на хустини. Надто

кк

Товариство взаїмних обезпечень

вуЗстєр”
одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.

обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. е надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.
•• виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з делє-

/ I  ГІ І ( у І К І ґатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
г Л  в сумі 3,187.258 К.

ДНІСТРА поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
•• посередничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від-

у[ |  ( у  і Кі г ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цїли; 
г А  длятого на житє треба обезпечати ся тілько через «Дністер».
7ТТТТ/ЧГГТр А фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних А ± л  паперах пупілярних.
ДНЇСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні

ДНІСТРА аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. 10.

дім
,Г1Р0СЬВІТИ“

N

прислали гроші: Впп. Г. і С. Чорненько 2 К, 
Ев. Литвин 2 К, В. Шмериковска 2 К, Б. Кіпе- 
пиньска 2 К. Доси зібрано 477 фантів і 443 К 
68 С. — А. Будзиновский, голова. Денис Кучика, 
справник.

Надіслане.

Ф ІЗ И К А Л Ь Н О -Д И Є Т Е Т И Ч Н А

ЛІЧНИЦЯ
д -ра  Т а р н а в с к о г о

в Косові (за Коломиєю ), ст. зел. Заболотів
отворена від 1-го мая до кінця жовтня.

45(1-10)

І
І
І

Хлібороби і ґаздині!
котрі хотять всего в господарстві догля
нути, як також і такі, котрих обовязок 
примушує безнастанного ходити, як н. 
лр. війскові, листоноси, реставратори 
і їх помічники, люди вікові, котрі чують 
ся дуже умученими, а найбільше доку
чає їм біль в ногах і крижах: Незавідне 
мною випробоване средство »Айсон« усу
ває зовсім через натиране біль і у муче
не в членах.

А II СОН!

З
І
І
ІІ
(
І
І

служить вельми успішно також і тим, 
котрих свербить тіло і бувають змушені 
чіхрати ся в ночи аж до крови: натира
ючи тим средством подражнені части 
тїла, усиокоює ся їх і перебуваєеь ніч 
спокійно, ненарушаючи цілковито тіла че

рез чіхранє ся.
Висилаю за послїплатою від 2 

корон: Л. ЕЛЛІН, аґроном, Львів Підзамче, 
або Дроґуерия п. ЮЛІЮША ПОПЄЛЯ, магі
стра фармациї у Львові за жовківскою 
рогачкою 43 (3—10)

Читайте! Читайте!

Повне Ш №  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти“ бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ГІОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА”. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

поему Василя

З а і)  ВЯ Н И ЦЮ ,и°в Ставропигіискіи кнн- 
■ гарни у Львові,

ул. Руска ч. 3. Ціна з почт овою оплатою 25 сот

Щу-

П оїзд
посп. | особ.

приходить 
о годині

6-Ю 8
6-20 3
6-50 8
7-45 8
7-40 3
8-00
8-Ю 8
8-15 8

Т.35 8-50 3
1025 3
11-55 3

1-Ю 3
1-23 3

2-20 3
2-35

3-14 3
4-40 3
511 3
5-35

1 45 5-40 .3
5-50 3

НІЧ
6-00 3
8 0 4 3

9 1 2 3
12-15 9-20 3

9-25 3

8 4 0 9-50 3
2 3 1

1003 3
1002 3
10-20
10-50 3

3 1 4 3
3'35

Час середно
ского

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

П оїзд

ДО Львова посп. | особ. 
відходить 
о годпнї

ЗІ Львова

К ракова , Берлина, В арш ави, Відня

Чернівців, Іц как  
К рако ва

на дв. головний

в на дв. Підз. 
на дв. голов.

вер. в  нед,,і сьв. 
іго (1 /5 -3 0 /9 ) 
>дів на дв. Нідз.

«іа дв. гблов.

155
2-09

8-30
2-55

6-25
6-30
6 4 3
6-35
8- 40
9 0 0
9- 15
9-50

10 30 
10-40 
10-57 

1-25

2 1 5

3 0 5  
3 1 5  
3-26 
3-30

Н І ч

12-45

І І І і>М

і і т Ю т е

Ч ернівців, Б укареш ту  
Я нова (від 1. мая до ЗОдо 30. вер. в яед. і сьв.)

на дв. голов.

на дворець головний

2-51

6-Ю
6 2 0
6-30

6- 35
7- Ю 
8 1 6
8- 26 
9-00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 

11-32
4- 15
5- 50

до Сучави, Ж и дачева , К ересм езе, П отутор
до П ідволочися (Київа) Бродів дв. головний 

„ дв. П ідзамче
до Л авочного(П еш ту) Борислава, Д рогобича  
до К р ако ва  (Відня, Праги), Б ерлина
до Л авочного, Х ирова, К алуш а
до Я нова
до Б ел зц я , С окаля, Л ю бачова
до Чернівців, П отутор
до Тернополя, П отутор. дв. Підз.

„ .. дв. гол.
до Я нова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Врухович від 15 м ая до 14. вересня  

, 4  неділі і уьвнта
до Стрйя, С кольоґо від 1. м а я  до ЗО. вер. 
до Я нова щ оденно від 1. м ая  до ЗО. вер. 
до В рухович щод. від І. М’аіі до 1 5 . 'вер. 
до 1/яи|ю»а. Х ирава^^Л ю бачева

-* І« '.. <1 У
до С таниславова, Ж н дачева
до К ракова  'КІднн, Берлина, Варш ави) 
до Янова від 1 м ая до 15. вер. будні дни

а в ід  16 в ер .д о  30 цьвіт. 1901. щ оденно 
до Л авочного ( і іе ш т у ,  К алуш а. Х ирова 
до Сокаля і Гави рускої
до Вруховпч (35. ман до 14. вер. в нед, і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочися, Бродів гол. дворець*

„ ,. дв. П ідзамче
до Янова від 1. м ая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Ч орткова 
до Кр кова. Відня, Варш ави, Праги 
до П ідволочися, Бродів дв. головний

„ „ дв П ідзамче
до К ракова , Відня, Праги, Самбора 
до В рухович від 15. м ая до 14. вер. щод.

Контора виміни
ц. к упр. гал акц.

Банку
Гіпотечного

2 к у п у є  і продає

ВСЯКІ

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечвром до 5 години 59 мінут рано.
ропеііекпй р іж нпть ея від часу  львівского  о 36 мінут. а  іменно 12 год. часу середно-ерронеп- 

12 год. 36 мін. часу львівского. — Бю ро ін ф о р м ац ій н е  ц. к. зел їзпиць держ авних  (ул. К расїцких  ч. 
5.) уд іляє пояснень в справах  велізничих, продає білети всякого  рода і розклади їзди . ЕІ І І

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ш ийкоеского.


